



Spice Juneau Indian Cuisine Menu

https://menuweb.menu 112 N Franklin St, Juneau, AK 99801, United States +19075861036 - https://www.spicejuneau.com/





On this site, you can find the **complete** menu of Spice Juneau Indian Cuisine from Juneau. Currently, there are 17 courses and drinks available. Spice Juneau Indian Cuisine is a favorite destination in Juneau for authentic Indian food, featuring homestyle cuisine from Northwestern India. Our dishes are inspired by traditional family recipes from southwest India, made from scratch with fresh hand ground spices. We offer family-style service, bringing our delicious meals from our kitchen to your table.

Spice Juneau Indian Cuisine Menu



Non Alcoholic Drinks

WATER

Vegetarian Specialties

PALAK PANEER

Restaurant Category

DESSERT

VEGETARIAN

GLUTEN FREE

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

BREAD

LAMB

Ingredients Used

COCONUT

ONION

SHRIMP

GARLIC

Indian

LAMB CURRY

CHICKEN CURRY

CHICKEN TIKKA

GARLIC NAAN

NAAN

Spice Juneau Indian Cuisine

112 N Franklin St, Juneau, AK 99801, United States

Opening Hours:

Wednesday 04:00-21:00 Thursday 04:00-21:00 Friday 04:00-21:00 Saturday 04:00-21:00 Monday 04:00-21:00 Tuesday 04:00-21:00 A TOTAL CONTROL OF THE CONTROL OF TH

and the second plant.

Commentation (Comment on Andreas Production Comments on Comments o

Made with menuweb.menu